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Czerwiec, 1866. Dostrzezenia Meteorologic? Obsermtoryum Astronomiczném Warszawskiém.
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m. €. i
Srednia wysokosé bacometru miesigezna 751.25% 27 9,02
Najwyiéj barometr dochodzil d. 100 g. 6 1. 5¢.54 21 11872
Najnizé) — — d. 17 0 g. 4 po pol. 7317.92 27 3.113
rednia dzienna zmiana barometru 2,039 0.904
Najwigksza dzienna zmiana barometru d. 17—18
o godz. 10 wiecz, 113 4.93
frednia wysokosé barometru jest wyisza o - 2,517 : 1.12
od stanu normalnega z 40 lat poprzedzajgeych 748.735 27 7.91
S$rednia temperatura czerwca wynosi 202,79 C. 16%.64 R.
Sreduia zmiana dzienna temperatury 2.45 1.96
Najwigksza zmiana dzienna temperatury d. 18 —14 :
. o godz. 4 po polud. 104 , 8.32 ,
Srednia temperatura czerwea jest wyisza o 3.14 , 282
od stanu normalnego z 40 lat poprzedzajgeych 17.65 14.12 ,
Termometrograf wskazal: Maximum: 33%1 C. = 26.5 R. d. 30 po potud.
Minimum: 8°1 , = 6.5 , d. 22 rano.

Srednia wilgotnosé powietrza miesigezna jest: €1.8 biorge 100 za zupelne nasyce-
nie atmosfery parg wadny, albo co do cigzaru: 11.0 granméw na jednym me-
trze szescieunym powietrza; wilgotnosé ta jest o 6.7 mniejsza od normalnéj
(68.5).

1los¢ wody spadléj z desgczu co do wysokosei 8.0 mil. czyli 3.55 lin. par.;
mniejsza o 53.1 mil. ezyli 35.8 lin. par., od ilo§ei wody jaka zwykle u nas
w czerwcu spada (66.1 mil.). .

Dui pogoduych byle 13, nupoipogodnych 15, pochmurnyeh 2,

— deszezu 4: (d. 1, 14, 20 i 30).

— biyskawic i grzmotow 3: (d. 1, 6 i 30).

— blyskawic bez grzmotéw 3: (d. 11, 141 19).

— wichréw 2 (zachodun. 14 i 17),

Wiatr panujgey Poludniowo-Wschodni slaby.
D. 29 okolo poluduia biale kolo przy slofcu z brzegiem wewnatrz niezo
czerwonym,

Czeewiee 1. b. byl suchy, pogodny i niezwykle cieply. Srednia temperatura ca~

lego miesigea jest-4-16.64 R. o 2.52 R. wyisza od normalnéj, a o 5.64 R. wyisza

jak wr.z. Najwigksze cieplo dochodzilo -}- 26.5 R. d. 30 po poludniu; najmniej-
sze 4+ 6.5 R. d. 22 z rana, Nuajwigksza zmiana dzienna temperatury wynosila

8.32 R. zd. 13 na 14. Pierwsze osm dni i ostatnie siedm dni miesiaca gorace,

srednia ich-temperatura dzienna dochodzila do 18 R.; najchlodniejsze byly trzy

doi: 18, 19, 21. W roku 1861 czerwiec byl réwnie gorgey; Srednia jednak jego
temperatura byla o pol stopnia niisza jak wr. b. Barometr w ogdle utrzymywal
sig wyzéj jak zwykle. Stan powietrza byl nader suchy, deszcze padaly rzadko

i nieobficié, wyjawszy w dniu 1szym, w ktérym miedzy godzing 71/; 3 83/, wieczo-

rem spadl deszez ulewny, Ilosé wody z deszczu wynosi 3.55. lin. par. o$m razy

muoiejsza jak wérednim stanie. Pod wzglgdem stanu nieba miesige ten byi po-
godniejszy jak zwykle; albowiém w stanie normalnym stosunek dni pogodnych
do napdl pogodnych i pochmurnych jest jak: 6.0:14.2:9.8; w r. b, stosunek tyeh-

Ze dni jest jak: 13:15:2, Wiatr panujjey poludniown-wschodni byl przyczyna

suchego i cieplego stanu powietrza, :

Srednia wysokosé wody na rzece Widle............ stép 2 cali 7.6 n.m, polsk.

Wrysokosé wody najwigksza dochodzilad. 1,......., stép 3 , 74 , ,
” , ~Tnajmniejsza " d.30.......8t6p 1 ,11.83 ,
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